

# MaxiDry®

Az emberek arra kértek bennünket, hogy gyártsunk **olajtaszító MaxiFlex®** kesztyűt, amely mégis szupervékony, rugalmas, szabad mozgást ad és kényelmes. A kérésnek eleget tettünk, és a MaxiDry® nevet adtuk neki.



**Igazoltan mosott.**  
Tiszta, friss és költséghatékony

## ALKALMAZOTT TECHNOLÓGIÁK



**Olaj, folyadékok és vegyi anyagok elleni védelem**  
Folyadéklepergetés - a LIQUItch® technológia platform segítségével a kesztyűk jobban ellenállnak az olajnak.



### A kényszerítés csökkentéséhez

**Ultrakönnnyű** - a szintetikus bevonatnak és a piacvezető, szuperkönnnyű, varrás nélküli bélésnek köszönhetően a kesztyűk rendkívül kényelmesek, megfelelően illeszkednek a bőrfelülethez, továbbá kimagasló precizitást és érzékenységet biztosítanak.

**Téppózár** - a kesztyű stabil rögzítését biztosítja: a csuklón található, exkluzív, elasztikus téppózár, mely megfelelően "lezárja" a kesztyűt.



### Jobb teljesítmény

La nostra finitura a micro-coppa antiscivolo consente una presa superiore e controllata in applicazioni oleose e umide. La presa antiscivolo viene applicata solo dove è effettivamente necessaria, ossia nell'area del palmo, senza compromettere la flessibilità. GRIPtech® riduce l'affaticamento della mano e aumenta la sicurezza.



proRange®

## A TISZTASÁG GARANTÁLT

HandCare® programunkat minden egyes ATG® termékénél használjuk. Mi nem csak meggyőződünk arról, hogy a gyártási eljárás során használt elemek mindegyike biztonságos a munkavállalóinkra (ISO 45000, REACH), hanem a tisztaság garantálásának további lépéseként a gyártási eljárás után ki is mossuk az összes kesztyűt. A mosási folyamatban lehetőség szerint esővízgyűjtésből származó, saját vízkezelő létesítményeinkkel kezelt és folyamatosan újrahasznosított vizet használunk.

Így garantálni tudjuk, hogy a kesztyűink teljesítsék a „frissen a csomagolásból” követelményeket, amit az Oeko-Tex® a Standard 100 szabvány előírásai szerint tanúsít. A gyártási folyamat során nem használunk különös aggodalomra okot adó anyagokat.

És ha ez nem lenne elég, a kesztyűinket dermatológiailag akkreditálta a Skin Health Alliance. A „The Skin Health Alliance” címke a biztonságipar történetében először ad a hivatásos kesztyűhasználóknak bizonyosságot arról, hogy az ATG® teljes kesztyűcsaládja „dermatológiailag biztonságos”, és hogy a tudományos és kutatási háttere szilárdan megalapozott.

Az ATG® HandCare® további tudnivalói: [www.atg-glovesolutions.com](http://www.atg-glovesolutions.com).





proRange®



56-426



56-424



56-425



56-427

Kialakítás	Hosszú szárú kesztyű - 26 cm	Tenyérrészen mártott, kötött mandzsetta	¾-ig mártott, kötött mandzsetta	Teljesen mártott, kötött mandzsetta
Bevonat	Lila, Fekete	Lila, Fekete	Lila, Fekete	Lila, Fekete
Bélés	Semleges	Szürke	Szürke	Szürke
Méret	Méret 6 (XS) - Méret 11 (XXL)	Méret 6 (XS) - Méret 11 (XXL)	Méret 6 (XS) - Méret 11 (XXL)	Méret 6 (XS) - Méret 11 (XXL)
Tenyérrész vastagsága	1.00 mm	1.30 mm	1.30 mm	1.30 mm
Hossz	26 cm	24.5 cm	24.5 cm	26 cm
EN 388:2016 + A1:2018	4111A	4121A	4121A	4121A
EN ISO 374-1: 2016 + A1: 2018	A - MetanolJ - n-heptánK - 40%-os nátrium-hidroxid			
EN ISO 374-5: 2016	Igen			
Szilikonmentes	Igen	Igen	Igen	Igen

## A MAXIDRY® TERMÉKCSALÁDBAN IS KAPHATÓ



### MaxiDry® Plus™

A MaxiDry® Plus™ azok számára lett tervezve és kifejlesztve, akik vegyszerekkel dolgoznak, és emiatt megfelelően jó szintű védelmet igényelnek. A terméket B típusúként tanúsították az EN ISO 374:2016 + A1:2018 szabvány szerint.



### MaxiDry® Zero™

A MaxiDry® Zero™ magában foglalja a MaxiDry® márka közismert értékeit, és ideális védőeszközt kínál **hideg környezetben végzett** kültéri vagy beltéri munkákhoz.

Felhasználási területek:

**A MAXIDRY® KESZTYÚT OLAJOS ÉS NEDVES MUNKAKÖRNYEZETBEN TÖRTÉNŐ HASZNÁLATRA TERVEZTÉK.**

[www.atg-glovesolutions.com](http://www.atg-glovesolutions.com)